ARAATVURKIA ATARY

cnocobcTBOoBaTb hopMUPOBaHUIO
YMEHUU N HaBbIKOB y4aLlMNXCH:
YMHOXaTb AeCATUYHbIe apobw,

NMPUMEHATb CBOU 3HAHWA AJ1A PeLueHUnsA
3aa\.




LR EHue DeCATMYHE, TR0eN

YMHOXeHue
Kak,(___ 7

I
3ansTas ?_ [|3anarasa? 3anaTtas ?

.1,23

4,2
+ 246
49 2
5166

10
- 100
- 1000




SR B ISR e

YMHOXeHMe (Kak
HaTypanbHble
yucna), 3anftyro
oTcuyMTaTb crnpaBa
Haneso.

1,23
—
¥ 246

49 2
5,166




O€IUHU C YHUCTIOM IOy4D T€ BLIPAKECHN,
3JHAYEHUS KOTOPLIX PABHLI D TOMY YHC/IYa

3,845 - 10 ' 3845 - 0,01

38,45 +12,5 -
0

3,845 - 0,1 3,845 - 100
0,3845 - 100

38,75-0,3 -1




12,3; 123; 1230; ...
38435,8; 384,358; ...
0,6; 1,2; 2,4; ...




I Hago BcTaBUTBL NponylyeHHble 3ansiThble, I

4YTOOb! MONYy4YUNUCb BepHble paBeHCTBa:

a) 78,2 - 156 = 121992;
6) 78,2 - 0,156 = 121992;

B) 0,782 - 1,56 = 121992;

r) 7,82 - 156 = 12,1992;

- NS



Cnenail IpUKHAKY CKOJIBKO 3HAKOB MOJKET

0,29 -400;
. 0,5-700;
0,007 - 6000.



CAUIOCTOSTENbHAS Da00Ta

12,4 -0,2=a 0,008 - 1000 = a
(@a—-0,48)-4=8B (@a+2,05)-3=8B
B-0,05+6,36=pn (8-0,15)-0,15=n

OTBeTbI: 1) 30,15; H) 8; a) 6,76; 3) 2,48;
e) 3,36; #) 4,5; o) 0,45; n) 3,015.




» 3HAHUSA —3TO Bernukasi
cuna. YenoBek,
BOOPYXEHHbIN
3HaAHUAMM,
HenoobeaunM.

M. lN'opbkuu




PewwuTe 3apgaun, Hanpure
Ha nanuTpe npaBuiibHbIe
OTBETbl, paCKpacbTe KapTUHKY.

LHudgpb! 1,2...coomeemcmeyrom

HoMepam 3aday, a yeema '

KpacokK-
npaeusibHbIM omeemam H




B e eCATHS . o

YMHOXeHMe (Kak
HaTypanbHble
yucna), 3ansTylo
oTcuMTaTb cripaBa
HaneBo.

1,23
—
¥ 246

49 2
5,166




YpoBHM YCHECHIHOCTH

‘ - ¥l noHAN maTepuan ypoka u
crnpaBuUiICA CO BCeMU 3afaHNAMM.

I - MHe He Bce noHATHO, B Moeli paboTe
ecTb OLUMGKM, MHE HY)XHa NOMOLb.

A - 1 He NoHAAN maTepuan, He cMor
BbINOSIHUTb 3afaHuA,
MHEe CPOYHO HYXXHa MOMOLLb.




Cnacuio 29 unoe

3agaHuve Ha OOM:

» [I[pedcmaeb cebs1 asmopomM y4ebHUKa,
cocmaeb meKcmoasesbie 3adavyu Ha
rnpuMeHeHue rpasusi YyMHOXeHUSs
decsimu4Hbix opobel .




